
 
 

����ก���	
� ����

����� �� ����
�����
��������� 2 �������  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) ��)��
� 
�
��+ 

 

 

��
,��
���-)����.�

��/)���,ก���
��������+ 
�(+ � 2,092 �,� 
 ��34ก���
�� ����  
82,887 �� �3���$
(�3
�)���+
�(+� 76,437,619,703 
-�� �3����
$�%�&�-�(�)��&� ��ก���
��$-�&�
��
��+ 
.�

���,�������� 15 �,�
$
(�3
�)� 
879,691,000 -�� ��ก�����
��

�� 668 �� 

��
,��
���-)�����43���:3(�;��<	��
,��

��/,�� �  2551 $���ก�- 122,904 -����/�  .
&
;���ก��:3(�=/
��
,��
���-)�� ก��:3(����
��3/���3
��/&3� 3.0 $�?�:3����กก��:3(�
�/ก;��$ก%����3/���3
$,3@/��/&3� 2.2 
$�@�/
��กก����3/���=/
��=�ก��=�&��
=�&
�3�กA �3���=�-�(ก��
���/��
,��(����B&	A 
��3/���3
��/&3� 1.3 �3� 1.4 ���3��
�-  

 

=�/�43�����ก
����(�(��
,��
���-)��  
���������  1 (�ก���� - ������) 2553 
��
,��
���-)����:4�/&4�����&���
��,�@//�&)  
15 � =C+��� ������ 773,111 �� �&ก$�?� 
$BD��&������  364,129 �� �3�$BD,�(
  
������ 408,982 �� ��ก3)��:4�/&4�����&���
�� 
(:4���/�&) 15 � =C+���) $�?�:4�������/&4���ก��3�
 

 

 

��

�� ������ 240,678 �� �3�:4����/&4���
ก��3�
��

���E��)-�� ������ 532,433 ��  
FC�
�&ก$�?�:4���
����� ������ 524,932 �� 
�3�$�?�:4����

�������� 7,501 �� �(
$�?�
/����ก�����

����/&3� 1.41 =/
:4����/&4���
ก��3�
��

�� 
 
 

ก����
,�
�������$�D��:4��������

�� � �����ก
����
,�
����
,��
���-)�� 
������ 4,025 �� ������,��

�����
 1,587 
/���� ������-���)
���
� 1,737 �� ก��
��
,�
�����
���$�D ��:4�3
��$-�&������
��
�� �
��� $�D 16  �� ��
����� ���� �
��
���
���$�D (=//�)���($
(���
) $�?���&��+
 5 
�� �3���-���
ก��$
(���
ก3�-�����
��
���
���$�D (Re-entry) 148 �� 

 
 

��:4� $=����-ก��MNก$���&�$=�����
�� 
������ 171 �� MNก&ก��
�-M �@/��

�� 
������ 1,062 �� ��:4�$=���
�/-����O��
M �@/��

����
�- 1 ��������+
�(+� 224 �� ��
ก���
�/-����O��M �@/��

���������
��/
ก��=/
�������ก/-ก�� 10 �� �3���:4�
$=��MNก,3�ก�4��/���B$��(� ��������+
�(+� 
1,036 ��  

 

สภาพเศรษฐกิจ 

ประชากรและกําลังแรงงาน 

การจัดหางาน 

การพัฒนาศักยภาพแรงงาน 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 2 

 

=�/�43 � ������ 30 �(�)��&� 2553 
��
,��
���-)������

�����

������ $=��$�@/

�4ก��/
���กP,��&�3��
���-/�)����,�
���
�� FC�
$�?����$;��������� ������ 165 �� 
� 3 � � � �� � 
 
� � � ��� / &4� � � � � � � 
4 � 3 = / 

ก�����
�,�
��&�����=/�-/�)������
��
��� B.�.-.ก�����
��=/
�����

��� B.D.
2521 ����� 12 (3) ������ 174 �� 

���,��-��

�����

���,3-,��$=��
$�@/
�����(�����O����� $�?���

�����

���
��� �
� ��-/�)����,����
��$�?�ก����������  
3 ������( ��������  26,523 �� �����ก$�?�
������(B��� 23,619 �� 3�� 1,063 �� �3�
ก��B4�� 1,841 �� 

 
 

��กก������ ��

 ������ ���
���ก/-ก����+
�(+� 73 �,�
 ��34ก���
���:���ก��
���� ������ 5,468 �� FC�
�������ก/-ก��
���:���ก������$�?��������ก/-ก��=��
 
20-49 �� ��ก����)
 ������ 28 �,�
 ��/&3� 
38.36 .
&�������ก/-ก�������,�� ��/&3� 
80.82 �Q(-��(�4ก��/
���กP,��&���,��-
�������ก/-ก������Q(-��(����4ก��/
���
กP,��&�������� 14 �,�
 ,�@/��/&3� 19.18 

 

 

 

 

 

��กก�����������3/
;�&������
���ก/-ก����+
�(+� 48 �,�
 ��34ก���
:���ก��
���� ������ 9,280 �� B-������������ก/-
ก(� ก����� �Q(-� �( �4 ก�� /
  �� ����  45  �,� 
  
��/&3� 93.75 �3��Q(-��( ����4ก��/
���
กP,��&�����3/
;�& ������ 3 �,�
 ��/&3� 
6.25 

 
 

34ก���
����-/�����&,�@/$�R-�S�& 
$�@�/
��กก�����
����+
�(+� 718 ��& B-���,&)


��$ก(� 3 ��� ������ 316 ��& ��/&3� 44.01 
�/
3
��ก�����& 255 ��& ��/&3� 35.52 
,&)

�����$ก(� 3 ��� ������ 111 ��& ��/&3� 
15.46 �4�$��&/��&�� 33 ��& ��/&3� 4.60 
� 3 �  �) B B 3 ; � B  3  � � &  �� / & 3 �  0 . 4 2 
���3��
�- 

 

��
,��
���-)�����,;�B��

�� 9 �,�
 
����������(ก 3,174 �� �3��������&���
 
4 �,�
 �3����
��������+ ��
,��
���-)����=�/
B(B����

�����&�
���&)�(������ 1 �,�
 .
&��
34ก���
���$ก��&�=�/
 195 �� �3�$ก(
=�/=�
�&�
 
������ 2 �,�
 ������34ก���
���$ก��&�=�/
 2,214 
�� �����ก���ก3
ก���
� 

แรงงานต่างด้าว การตรวจความปลอดภัยในการทํางาน 

การคุ้มครองแรงงาน 

การประสบอันตราย/เจ็บป่วยจากการทํางาน 

การแรงงานสัมพันธ์ 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 3 

 
 

�����ก
������
(ก���3��)����/

��

����
,��
���-)���
����ก����
$��(��3�
�,�-�(ก��
�������
(ก����

���/ก$,�@/ 
��ก���กP,��&ก��,�
 ���������ก/-ก(�ก�� 
2 �,�
 34ก���
�
���-���.&��	 ��� 271 �� 

 

��
,��
���-)�����������ก/-ก(�ก��
=C+���$-�&����ก����
�� (��&���
) ($TB��
;��$/ก���3�34ก���
���������������ก�� 
B �� ก 
 � � � � � ก � �  � �� � �� � � � B �� ก 
 � �
��O�(��,ก(�)  �����34ก���
��+ 
���  1 ��=C+��� 
�� � � � �  12,893 � ,� 
  :4� � � � ก� � � � ��+ 
 �(+ � 
223,089 ��& ����������+���������ก/-
ก(�ก�� (��&���
) ���=C+���$-�&�ก/
�)�$
(�
�
��� ������ 12,324 �� .
&��34ก���
�
���-
�����)����/
������ 206,218 �� (������
34ก���
��,���&
��=/
;����O :4����ก����
.
&�������$�@�/
��ก���ก/-/���B/(��������
��&���
����-- �3�34ก���
=/
,���&
��,�@/
�43�(U(FC�
���,��
:3ก����) �3�������B&�-�3
��.��
ก�����ก����
�����$�?�����B&�-�3
=/
��O-�3 ������ 3 �,�
 �3�����B&�-�3
$/ก�� 3 �,�
 ��ก����/
$��&� ��/
�)ก=	=/

:4����-�(ก������B&�-�3 3 �,�
 ������  32 ��  

 

 
 

 

�����ก
�����ก����
����
,��
���-)�� 
���&���.&��	�
���$�?�$
(� 173,394,189.56
-�� ��:4����ก�������-�(ก�� ������ 87,434 ��& 
�(
$�?���/&3� 39.19 =/
:4����ก���� ���$;�
���.&��	�
������:4����ก�������-�(ก���4
�)

�@/ ก����
$����,	-)�� ������ 57,503 �� 
,�@/��/&3� 65.77 =/
:4����-�(ก����+
,�
 �3�
���&$
(�ก������

���4
�)
 47,449,560.05
-�� ,�@/��/&3� 27.37 =/
$
(����.&��	
�
���������& 

 
 

34ก���
����-/�����&,�@/$�R-�S�&
$�@�/
��กก�����
�� ������ 718 ��& �3�
���& $
(��
�����+ 
�(+ �  4,399,726.15 -��  
.
&��ก�����&$
(��
���ก�����&�4
�)

������ 1,919,888.55 -�� ��/&3� 43.64 
�/
3
���@/ ก���,&)

��$ก(� 3 ��� ������ 
944,806.50 -�� ��/&3� 21.47 

การสวัสดิการ กองทุนประกันสังคม 

การประกันสังคม 

กองทุนเงินทดแทน 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 4 

 

 

����ก���	
��
���������ก���  

=�/�43��ก�����ก
������
(ก���3�
�)����/
��

����
,��
���-)�� B-��� ��
,��

���-)�����������ก/-ก(�ก����=��&����
�)����/
��� B.�.-. �)����/
��

�� B.D. 
2541 �&ก������$;�����O��/)���,ก��� 
(�����+
;��/)���,ก��� ;��B��(�&ก���
�3�;��-�(ก�� ����C
B��ก
����O�(��,ก(�

��&) ������ 11,878 �,� 
  �� ����34ก���
 
228,756 ��  

� � �� � � � � ��+ �� � � � ก $ �? � . � 
 
 � �
/)���,ก���FC�
���$��@�/
��ก���+
��� 5 ��
���=C+�
����� B.�.-..�

��/)���,ก��� ������
��+
�(+� 2,092 �,�
 ��34ก���
������ 82,887 ��
�3���$
(�3
�)���+
�(+� 76,437,619,703 -��
(=�/�43��ก�����ก
��/)���,ก�����
,��

���-)�� � ������ 30 �(�)��&� 2553) 

�����
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) ��ก���
��$-�&���
��+
.�

���,�����
��+
�(+� 15 �,�
 $
(�3
�)� 879,691,000 -��  
��ก�����
��

�� 668 �� 


�������������� �����	��	���
��
����

�
 ����!���"� 2553 &����"� 6 �
 ��

&�ก��	() 2553 

�� ���ก
��B��(�&	�� 
,��
���-) ��
��&
������$�3@�/��,�
��������:4�-�(.;� 
 

 
 

 
 
=/
��
,��
��-)����� ก�������3:3
��������
:4�-�(.;�=/
���$�D ��&ก���(�����3�-�(ก��
����������������� 417 ��&ก�� ���,��-��
,��

���-)��  �������� 253 ��&ก�� ��/-�3)�
,��
/�,���3�$��@� /

@� �  $��@� /
�)� 
,�� 
$�,���� ก��������ก%��3�-�(ก������
-)��3 &��B�,��ก��=���
�3�ก���@�/��� 
ก��-��$�(
ก��/����3�ก��DCก%� A3A $B@�/
�����������
��������:4�-�(.;�=/
��
,��

���-)�� �
�:3
�
��+ 

1. 
�����������������
�,�-(��	
(���
. �
 ����!���"� 2553 

�  2550 
��������:4�-�(.;�������=/

���$�D $���ก�- 100 $
@/��(�)��&� 2553 
$���ก�- 108.15 ���,��-$
@/�BV%;��� 2553 
$���ก�- 107.87 ���$��&-ก�-$
@/�BV%;���
2553 �4
=C+� 0.26 ���$��&-ก�-$
@/��(�)��&� 
2552 �4
=C+���/&3� 3.5 

2. 
�������������������	��	���

��
���� �
 ����!���"� 2553 

 �  2550 
��������:4�-�(.;�=/
��
,��

���-)�� $���ก�- 100 �3�$
@/��(�)��&� 2553 
$���ก�- 115.2 ���,��-$
@/�BV%;��� 2553 
$���ก�- 113.8 

3.  ก���(��,"�&(�	
�����������������
��	��	���
��
���� �
 ����!���"� 2553  
 $�@�/$���&-$��&-ก�-$
@/�BV%;��� 2553 
�4
=C+���/&3� 1.2 $��&-ก�-$
@/��(�)��&� 2552 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 5 

�4
=C+���/&3� 6.7 �3����$��&-$T3��&���
��&�
$
�&�ก�� (�ก���� - �(�)��&�) �  2552 �4
=C+� 
��/&3� 4.4  

 -  
�������������������	��	���

��
�����
 ����!���"� 2553 �
�"�ก��
�
 ��012���� 2553 
����������	�34� 
���"�� 1.2 ��$,�)����������กก���4
=C+�=/


��������,��
/�,���3�$��@�/

@����/&3� 
3.1 ���,��-
����,��
/@�� W ������/�,���3�
$��@�/

@��3
3
��/&3� 0.3 ($
@/�BV%;��� 
2553 3
3
 0.2) 

 - !� � 0� � � � 5 � � 
� " � ก� � � 
 � �
��!���"� 2552 
������	�34����"�� 6.7  
��$,�)����������ก
���������(����,��

/�,���3�$��@�/

@���4
=C+���/&3� 14.1 ��กก��
�4
=C+�=/

������������������
��ก� =������$���
��/&3� 3.6 :�ก:3��� ��/&3� 54.9 $�?���� 
���,��-
��������,��
/@�� W ������/�,���3�
$��@�/

@���4
=C+���/&3� 0.9  ��กก���4
=C+�=/


���������+�����$�@+/$B3(
��/&3� 6.3 

 - !��0����5�
�����7��,"�
�"�ก��
�8�	��"��
�"�ก�� (�ก���� - ��!���"�)  
�  2552 
���������4
=C+���/&3� 4.4 .
&ก��
�4
=C+�=/

��������,��
/�,���3�$��@�/

@��
�4
=C+���/&3� 7.5 �
��ก� =�����/&3� 3.7 �ก��
 
��/&3� 11.2 �=��3�:3(�;��<	����/&3� 4.0 
���,��-
��������,��
/@�� W ������/�,���3�
$��@�/

@���4
=C+���/&3� 2.0  

 
 
 

 

�����ก���(��,"�&(�	
������������� 
��	��	���
��
���� 0... 2553 ();�� 2550 

 

���
 

�
 �� 

������� 

���
�����
&����� ,�	
 ,� 

���

� ,�= 

�ก���� 3.3 2.7 3.9 

ก)�;�B��U	 4.3 7.5 1.9 

������ 3.3 5.4 1.5 

$�%�&� 3.2 5.4 1.3 

BV%;��� 5.9 10.3 2.2 

�(�)��&� 6.7 14.1 0.9 

����� : �	�
�ก
�
���������
����

����� 

������5>?��������	���
��
���� GPP 

=�/�43��ก�����ก
�����ก���ก��
B�X��$D�%Oก(��3���
���,�
���(  B-���
�� 
,��
���-) ��  �� :3(�;��<	�� 
,��
��/,� �  
�  2551 $���ก�- 122,904 -����/�  ;��� 
ก��:3(�=/
��
,��
���-)��=&�&�����/&3� 2.0 
.
&��3/���3
��/&3� 3.0 ��ก� ก�/� $�@�/
��ก
ก��:3(��/ก;��$ก%����3/���3
$,3@/��/&3� 
2.2 ����กก����3/���=/
��=�ก��=�&��

=�&�3�กA �3���=�-�(ก��
���/��
,��(����B&	A 
��3/���3
��/&3� 1.3 �3� 1.4 ���3��
�- �3�
��=�ก�/����
,
��� ������=�/)���,ก�����
��
����ก��:3(���ก����)
 =&�&�����/&3� 2.9 
�3���=����ก3�
��
ก��$
(�=&�&�����/&3� 
11.0 �/ก��ก��+ ก��:3(�;��$ก%��,
����C

��/&3� 7.2 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 6 

 
 

กB���	&�		�� ก����	��
B� ก���8�		�� 

=�/�43ก��3�
��

�� ก����
����� �3�
ก���� �

�� $�? �=� /�4 3ก���� ����;��� 
ก�����
��=/
�����ก� =/
�����ก
����(�(
��
,��
���-)�� ��������� 1 �  2553 (�ก���� - 
������) B-�����
,��
���-)����:4�/&4� ����&
���
��,�@//�&) 15 � =C+��� ������ 773,111 
�� �&ก$�?�$BD��& ������ 364,129 �� �3�
$BD,�(
 ������ 408,982 �� 

��ก3)��:4�/&4�����&���
�� (:4���/�&) 15 
� =C+���) B-���:4����/&4���ก��3�
��

���E��)-�� 
������  532,433 �� .
&�����ก$�?�:4��� 

����� ������ 524,932 �� �(
$�?���/&3� 
98.59 =/
:4�/&4���ก��3�
��

����� =�����
$�?�:4����

���������� 7,501 �� (��/&3� 
1.41) 

 

�����ก���
,��
���-)�������ก���$BD�3� 
����;�B��

�� ��������� 1/2553 

 

�!����0&�		�� ��� ��" �C�	 

1. �����ก�/�&)  15 � =C+��� 773,111 364,129 408,982 
1.1 :4����/&4���ก��3�
��

����� 532,433 280,267 252,166 
1.1.1 ก��3�
��

�����E��)-�� 532,433 280,267 252,166 

-  :4���
����� 524,932 276,461 248,471 
-  :4����

�� 7,501 3,806 3,695 

1.1.2 :4��/V
4ก�3 - - - 
1.2 :4�������/&4���ก��3�
��

�� 240,678 83,862 156,816 
1.2.1 ���
��-��� 78,351 3,772 74,579 
1.2.2 $��&�,��
�@/ 65,831 32,575 33,256 
1.2.3 /@��W 96,496 47,515 48,980 
/����ก��$=���4�ก��3�
��

�� 68.87 76.97 61.66 

����� : �	�
�ก
�
�������
����

����� �ก����-��
��� 2553 
 
 

 

 

,�กB(�����������:4��� 
������� 
��������+ B-�����������$B(��=C+���ก���������
�3�� 364 �� �(
$�?���
�������$B(��=C+���/&3� 
0.07 (��������� 4 �  2552 ������:4���
����� 
532,069) �3�$�@�/$���&-$��&-ก�-������
$
�&�ก��=/
� ���:�����B-�������
����$B(��=C+�
��/&3� 0.20 .
&:4������
�������������+ �������� 
524,932 �� =�����������$
�&�ก��=/
� ���:���
���� 523,901 �� ,�ก������/����ก����
��
���,�@//�������

�� FC�
��������ก��
����:4���

�������/:4�/&4���ก��3�
��

����/������/&3� 
98.59 ��

�,�$,R����:4�/&4���ก��3�
��

�� 100 
�� ����
����������� 98-99 �� FC�
/����ก��
���

����;�B�����+����
�����ก3�$��&
ก����ก
����������3�������/���� 98.62 �3�������
$
�&�ก��=/
� ���:����������/���� 99.79 

����/����ก�����

����������ก 
:4����

����/:4�/&4���ก��3�
��

������������+
������ก�������/���� 1.41 FC�
B-�����/����
$B(��=C+�$�@�/$���&-$��&-ก�-���������:����� 
(������ 4 �  2552 ��/���� 1.38) �3�$�@�/
$���&-$��&-ก�-������$
�&�ก��=/
� ���:�����
B-�����/����$B(��=C+�$���ก�� (���������  1 �  
2552 ��/���� 1.20) ��ก3)��=/
:4�������/&4���ก��3�

��

������������+ �� ������ 240,678 �� B-���
$�?�:4����
��-��� :4�$��&�,��
�@/ �3�/@�� W ������
���������
���
�.
&�� ������ 78,351 ��  
65,831 �� �3� 96,496 �� ���3��
�- 
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$���&-$��&-�����ก������ก�������;�B��

�� 
 

�!����0&�		�� 
-����� 

1/52 
-�����

4/52 
-����� 

1/53 

1. �����ก�/�&)  15 � =C+��� 764,537 770,145 773,111 
1.1 :4����/&4���ก��3�
��

�� 530,289 532,069 532,433 
1.1.1 ก��3�
��

�����E��)-�� 530,289 532,069 532,433 

-  :4���
����� 523,901 524,703 524,932 
-  :4����

�� 6,388 7,366 7,501 

1.1.2 :4��/V
4ก�3 - - - 
1.2 :4�������/&4���ก��3�
��

�� 234,248 238,076 240,678 
1.2.1 ���
��-��� 80,513 82,860 78,351 
1.2.2 $��&�,��
�@/ 63,832 66,644 65,831 
1.2.3 /@��W 89,904 88,572 96,496 
/����ก�����

�� 
��/ก��3�
��

�� 

98.79 98.62 98.59 

/����ก�����

�� 1.20 1.38 1.41 

����� : �	�
�ก
�
�������
����

����� 

ก����	��
B� 

��ก������:4���
�������+
�(+� 524,932 
�� �-�
 $�?���& 276,461 �� �3�,�(
 
248,471 ��  

$�@�/�����กก�����
��������$;�
/)���,ก���B-������
��/&4�����=�ก��=�&��
 
ก��=�&�3�ก��ก����)
 ������ 109,288 ��  
�(
$�?���/&3� 20.82 =/
:4���
�������+
,�
 
�/
3
����=�ก��:3(� ������ 94,102 ��  
(��/&3� 17.93) �3���=�ก��=���
���$กR-�(����
�3������� ������ 44,788 �� (��/&3� 8.53) 
���3��
�-     

$�@� /B(�����:4� �� 
���� ����/���B 
����������+ B-���/���B�����:4����
����ก����)
 5 
/��
�-��ก�@/ 

1) B��ก
��-�(ก���3�B��ก
����
��������3��3�
 106,345 �� ��/&3� 20.26 

2) :4��Q(-��(
��
�������������
��
M �@/�3�U)�ก(�ก��������$ก��&�=�/
 76,891 
�� ��/&3� 14.65 

3) :4� � �� ก/- �( � � ��B 
� ���� � 
  W 
66,077 �� ��/&3� 12.59 

4) :4����ก/-�(����B
���$���(���=�
���
 W �3�/���B���$ก��&�=�/
 63,710 �� ��/&3� 
12.14             

5) $���&� 59,175 �� ��/&3� 11.27 

$�@�/B(�������
�-ก��DCก%�=/
:4���

���������
,��
���-)��  B-���:4���
�������
ก��DCก%�����
�-�,��(�&�3�&��ก����) 
 
�� ���� 220,599 �� �( 
$�? ��� /&3� 42.02 
�/
3
����
�-��U&�DCก%��/��3�& 83,176 
(��/&3� 15.85) ��
�-��� �ก��������DCก%� 
������  77,401 �� (��/&3� 14.74) ��
�-
��U&�DCก%��/���� ������ 69,830 (��/&3� 
13.30) ��
�-�����DCก%� ������ 67,726  
(��/&3� 12.90) �3����,��-:4���
�������������
ก��DCก%��������� 4,418 �� (��/&3� 0.84) 

�B���������	��
B��B�&�ก�����
��ก��.3ก2� 
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��
�������;�Bก�����
��=/
:4���

���������
,��
���-)�� B-���$�?�34ก���

$/ก�� 292,983 �� ��/&3� 55.81 �/
3
��
�
��ก� ���
��������� .
&��34ก���
 87,695 �� 
��/&3� 16.71 34ก���
��O-�3 82,742 ��  
��/&3�15.76 :4����&U)�ก(�������$�@/�.
&����
�
��-������
 36,150 �� ��/&3� 6.89 �3���
����;�Bก�����
��$�?���&���
 25,362 �� 
��/&3� 4.83 ���3��
�- 

�B�������H��&�		���B�&�ก����!����0ก��
B�	�� 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

����������� 1 �  2553 (�ก����-
�� � � � � )  � � � � � ก � = / 
 �� 
 , �� 
 � � � -) �� 
��:4� �� �

�� ������ 7,501 �� /����ก��
���

����/&3� 1.41 $�?���& 3,806 �� (/����
ก�����

�� 1.36) �3�,�(
 3,695 �� (/����
ก�����

�� 1.47) .
&�(
$�?���/&3� 50.74 
�3� 49.26 =/
:4����

�� ���3��
�- $�@�/
B(�����������:4����

����/ก��3�
��

����� 
B-���/����ก�����

��;�B����������� 1  
�  2553 ��/������/&3� 1.41 �3�$�@�/B(�����
$���&-$��&-ก�-��������� 4 �  2552 �����/���� 
1.38 B-�����/����ก�����

��$B(��=C+� 

�����ก���8�		�� 
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ก����
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��=/
�����ก
����
,�
����
,��

���-)�� ���
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) ��ก�����
����,��

�����
��&�

�����ก
����
,�
����
,��
���-)��  1,587 
/���� $�?���& 709 /���� ,�(
 212 /���� �3�
�����-)$BD 666 /���� FC�
����
����3
3
��ก
����������3�� 30 /���� (��������� 1 �  2553 
������ 1,617 /����)  �(
$�?���
�������3
3
 
��/&3� 1.86 �3���:4������
�� 4,025 �� $�?�
��& 1,700 �� �3�,�(
 2,325 �� ����
����
$B(��=C+���ก����������3�� 331 �� (��������� 1 
�  2553 ������ 3,694 ��) ������-���)
�� 
�
� 1,737 �� �(
$�?���/&3� 43.16 =/
:4������
�� 
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�����
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�)  ��:4�3
��$-�&����
��������
�	��
���
�����
���$�D ������ 16 �� $�?���& 9 
�� ,�(
 7 �� ��
����������
�����
���$�D 
(=//�)���($
(���
) $�?���&��+
 5 �� �3�:4����
� 
� �� -/�)� ���,� $ 
( ���
 ก3�- � ��� � 
 � �
���
���$�D (Re-entry) ������ 148 �� $�?�
��& 105 �� ,�(
 43 ��  

ก����
��	���8�	(���
. 
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��� 

=�/�43 � ������  30 �(�)��&� 2553  
��
,��
���-)���������

�������
���-/�)����,�
���
�� (�4กกP,��&) $�?����$;��������� 165 
�� �3������

������ /&4� ������
4�3=/

ก�����
�,�
��&�����=/�-/�)������
����� 
B.�.-. ก�����
��=/
�����

��� B.D.2521 
����� 12 (3) ������ 174 �� 



            ����ก����	
��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 10 

=�/�43 � ������  30 �(�)��&� 2553 ��
,��

���-)������

�����

���,3-,��$=��$�@/

������(B��� 3�� �3�ก��B4�� ����
���-/�)���
���
�������( ���.������ 26,523 �� $�?�
��& 11,069 �� ,�(
 15,454 �� ����������+
�����ก$�?�������(B��� 23,619 �� (��/&3� 
89.05) 3�� 1,063 �� (��/&3� 4.01) �3�
ก��B4�� 1,841 �� (��/&3� 6.94)  

&�		���8�	
��������������� �	 (0�8� ��� ก��0���)  

พมา่, 
23,619

กมัพชูา
, 1,841ลาว, 1,063

พมา่ ลาว กมัพชูา

��

�����

���,3-,��$=��$�@/
������(B��� 
3�� ก��B4�� ���� 
,��
���-) ���� �
���� 
���$;�ก(�ก��ก�/����
 ������ 10,777 ��  
(��/&3� 40.65) $�?�:4� ��-�����-��� ������ 
10,263 �� (��/&3� 38.71) �3������$;�/@�� W 
������ 4,536 �� (��/&3� 17.10) 

   ก��
B�	����	&�		���8�	
������(����
ก��ก�� 

(����
ก��ก�� 
�B���� 
(��) 

���"�� 

$ก%���3��D)����	 86 0.32 
.�
�+���=R
 861 3.25 
ก�/����
 10,777 40.65 
:4���-�����-��� 10,263 38.71 
/@��W 4,536 17.10 

��� 26,523 100.00 
 

ก��&��&��&���8	���������0 

ก(�ก���,�@/;��ก(�������������ก��
,�C�
=/
ก����
,�
���@/ก���������3�
��
$��(�/���B$B@�/�,���

����./ก��$=���C

�3�
��

��,�@/��./ก����ก�����
����ก
=C+� �����
��������� 2 �  2553 ($�%�&� - 
�(�)��&�) �����ก
����
,�
����
,��
���-)��
�
�
��$�(�ก��������/���B �,�ก�-:4���-ก��
������ FC�
$�?�������������� ������ 4,711
�&ก$�?���& 2,071 �� ,�(
 2,640 �� �3�
ก3)����B($D%(�ก
��/���

��,�,���3

������ก��$
Rก�3�$&����������B(�(�) 
������ 20 ��  

ก���������	����	�� 

$ B@� / � ,� ก � � �)� � � � / 
 �� � & $ , 3@ /
��,�
���
���-����$�?�U�����กก���4ก
,3/ก3�
 ���
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) �����ก
����
,�
����
,��
�
���-
$�@�/
�����/
�)ก=	��ก��,�
�� ������ 1 �� 
������$
(���� $ ก�� &�=�/
  30 ,000 -�� FC� 

�����ก
����
,�
����
,��
�
��,�ก�����&$,3@/
�3�� ��
,��
���-)���������ก
����
,�
��$/ก��
�����$�D����
���-/�)��� ������ 6 �,�
 �3�
�����ก
����
,�
���� �
��� $�D��� �
� ��-
/�)��� ������ 13 �,�
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���
�
��$�(�ก��
MNก/-��B�X��:4������

�����4��--���
 W 
�
��ก� 1) ก��MNก$���&�$=�����
�� $�?�ก��MNก
/���B�,�ก3)����

��
���,��,�@/:4��4ก$3(ก���
 
���

�� �������
�	 $=���4��3�
��

���,���
�����4�  ��ก%�M �@/ 2) ก��MNก&ก��
�-M �@/
��

�� $�?�ก��MNก/���B�,���

��������
��/&4�
�3��,�@/�4ก$3(ก���
$B@�/$B(�������4� ��ก%��3�
M �@/$TB��
����,����ก�-$��.�.3&��������& 
����
./ก��ก����
�����ก��MNก���$;���+����+

�������D4�&	B�X��M �@/��

��
��$�(�ก��$/
 
�3�ก����
$��(�ก��B�X��M �@/��

����
;��$/ก��  3) ก��MNก/���B$��(� $�?�ก��MNก
/���B$��(����������/
ก��=/
���3�B@+������
��=�/���B/@������/ก$,�@/��ก/���B����Q(-��(/&4�
����ก�( .
&������)����
�	�,���

����./ก�� 
��ก�����ก/-/���B �3����������ก/-
/���B/(����
� �/ก��ก��+&�
��;��ก(��
�/- 

 

 
 

����O��M �@/��

����&�,�������O��M �@/
�/
�3�/
�3���
$��&�ก�-����O����ก3
=��$
�&�ก��$�?�ก��B�X����ก%��,��/
�3�/

ก�-������/
ก��=/
�3�
��

�� .
&��)�:3
ก��
��$�(�
�������
��������� 2 ($�%�&� - 
�(�)��&�) �  2553 
�
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JKก����"�����
B�	�� 

D4�&	B�X��M �@/��

����
,��
���-)��  
��
MNก$���&�$=�����
�� ������ 4 ��=� ��:4�$=����-
ก��MNก ������ 171 �� $�@�/$���&-$��&-ก�-������ 
����3�� B-�����������+  3
3
��ก����������3�� 
������ 56 ��  (����������3����:4� $=����-ก��MNก
������ 227 ��) ����������+�-�
//ก$�?� ��=�
ก���,.;��	 (:4���)
/�,��) 65 ��  ��=�ก��-�(ก�� 
(B��ก
��-�(ก��/�,���3�$��@�/

@��) 63 �� ��=�
��
�:���& 22 �� �3���=����
F�/��/�B(�$�/�	 
21 �� ���3��
�-  

JKก����"�����
B�	�� 
 

�B������������ �B��������������ก������ �B��������8��ก��JKก 
ก��8�����0 

��� ��" �C�	 ��� ��" �C�	 ��� ��" �C�	 

- ���
��=��,.;��	 (:4���)
/�,��) 65 65 - 65 - - - - - 
- ��=�ก��-�(ก��  
(B��ก
��-�(ก��/�,���3�$��@�/

@��) 

63 63 - 63 - - - - - 

- ���
��=���
�:���& 22 - 22 22 - 22 - - - 
- ���
F�/��/�B(�$�/�	 21 18 3 21 18 3 - - - 

 171 146 25 171 146 25 - - - 
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JKก"ก��
��J)� �&�		�� 

D4 �&	B� X �� M �@ / ��
 
 ���� 
 ,�� 

���-)�� ��
MNก&ก��
�-M �@/��

�� ������ 
33 ��=� ��:4�$=����-ก��MNก ������ 1,062 �� 
$�@�/$���&-$��&-��������+ก�-����������3��
B-�����������3
3
 173 �� (����������3����:4�
$=����-ก��MNก������ 1,235 ��) .
&��=�ก��
���
��.���ก���)� OpenOffice.org ��
�����ก
�� ��:4�$=����-ก��MNก��ก����)
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;�%�/�
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�� ��
�- 1 
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������:4������ ������:4�$=����-ก��MNก ������:4�:���ก��MNก 
ก3)��/���B ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 

2.1 MNก&ก��
�-M �@/�3�D�ก&;�B��

��A          
- ก�����
��$��@�/
���-/�ก�D��&��	 - - - - - - 20 19 1 
- ก��$�@�/�/��	ก.3,�
��&�@/ 24 24 - 24 24 - 24 24 - 
- ก��$�@�/��(ก 32 31 1 32 31 1 27 26 1 
- ก��$�@�/��llm� ��� 4G 22 22 - 22 22 - 22 22 - 
- ก��$�@�/���/��� 4 G 5 5 - 4 4 - 4 4 - 
- ก��ก3C
�4�B��� 5 5 - 5 5 - 5 5 - 
- ก�����
�� Ghaphic Design 
��& Photoshop cs 79 30 49 72 26 46 72 26 46 
- ก������
$�R-�F�	�--���$�R��4�
��& Joomla 18 6 12 18 6 12 18 6 12 
- ก������
$�R-�F�	,���&
��
��& maxite CMS 43 16 27 43 16 27 43 16 27 
- ก�����
�� Ghaphic Design 
��& illustrator cs 22 9 13 22 9 13 11 5 6 
- ก�����
��.���ก���)
 OpenOffice.org �������ก
�� 85 13 72 85 13 72 85 13 72 
- ก�����$��/=�/�43
��&.���ก�� power point 44 19 25 44 19 25 38 17 21 
- ก�����ก/-�/�B(�$�/�	 65 49 16 61 46 15 59 44 15 
- ก���(
��+
�����-������
��$��&� 56 50 6 56 50 6 56 50 6 
- ก���(
��+
,3�
��$���3��� 25 23 2 25 23 2 25 23 2 
- ก��ก�//(OT�-�4� (/(O��3$-�) 22 22 - 22 22 - 21 21 - 
- ก��ก�//(OT�-�4� 16 11 5 16 11 5 11 8 3 
- ก�����$��@�/
$�@/�.��
�����(
 40 37 3 38 35 3 32 29 3 
- ก�������ก���
 40 30 10 37 28 9 31 24 7 
- ก��$=�&��--ก�/����

��&�/�B(�$�/�	��
�- 2 32 29 3 29 26 3 23 20 3 
- ���
/34�($��&� (���Mm�$B
��-:��
.��
/34�($��&�) 21 21 2 21 19 2 21 19 2 
- ก����
$&R-$�@+/:������ 33 33 32 33 1 32 21 - 21 
- ก�����$-$ก/�����$=R� 26 26 21 26 5 21 26 5 21 
- ก�����ก��l�
 44 44 38 44 6 38 44 6 38 
- ก������)u&���
��
 31 31 5 31 26 5 31 26 5 
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������:4������ ������:4�$=����-ก��MNก ������:4�:���ก��MNก 
ก3)��/���B ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 

2.2 B�X��-)�3�ก��$B@�/ก��B�X��M �@/��

��          
- $���(�ก���/�
�� 50 14 36 50 14 36 47 13 34 
2.3 &ก��
�-M �@/�3�D�ก&;�B��

��
���.3�(��(ก�	          
- - - - - - - - - - 
2.4 &ก��
�-M �@/�3�D�ก&;�B��

��ก3)����/
$���&�
�3�-�(ก�� 

         

- B4
/�
กV%�����/���$B@�/ก�����
�� ��
�- 1 62 23 39 62 23 39 62 23 39 
- B4
/�
กV%�����/���$B@�/ก�����
�� ��
�- 3 20 3 17 20 3 17 20 3 17 
- ก�����B(�B	,3�/$�F(�� 41 33 8 36 29 7 34 27 7 
- ���
���	���	  16 9 7 16 9 7 16 9 7 
- ���
���	���	 ��
�- 1 14 12 2 14 12 2 14 12 7 
- B��ก
�����	���	 ��
�- 2 (ก��=�
�3�$�3@/-��) 41 37 4 41 37 4 35 32 2 
- ;�%�/�
กV%$B@�/ก���@�/��� ��
�-��� 13 1 12 13 1 12 - - 3 

��� 1,087 620 467 1,062 601 461 998 577 421 
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ก��

�������;��J)� �&�		�� 


�����������$ก��&�=�/
ก�-ก��B�X��M �@/��

��
/�ก/&��
,�C�
�@/ ก���
�/-����O��M �@/
��

�� $�@�/
��ก����O��M �@/��

��$�?�ก3�ก
,3�ก���ก��,�C�
=/
ก��-��ก��B�X��M �@/
��

��$B@�/��-�)��)�;�BM �@/��

�������
�� ก%�M �@ /,�@/:� ��ก��MNก/-��/&� �
�
�
����O�����ก��,�
��� ,�@/��� /&4�����
�-�
 /�ก
��+ 
$�?�ก��ก���)���,���

����ก��&ก��
�-
����O��M �@/=/
��$/
.
&$�?����&/���-=/

�)กMS�& ���
��������� 2 ($�%�&�-�(�)��&�)  
�  2553 D4�&	B�X��M �@/��

����
,��
���-)�� 
��ก���
�/-����O����
�- 1 ������ 8 ��=�
/���B FC�
��:4�$=����-��ก���
�/- ��+
�(+� ������  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

224 �� $B(��=C+���ก����������3�������ก���
�/-��+
�(+� 
212 �� $B(��=C+� ������ 12 �� �(
$�?���/&3� 5.66 �����ก
���ก3)��/���BB-��� ก3)��/���B�����ก���
�/-��ก����)
 
�@/��=�ก���B�&	�:���& ���$;���
�:���& ������ 
62 �� �/
3
���@/ ��=�B��ก
����
$��(��)=;�B�--
/
�	��� ���������ก (,���-��-�
) ������ 55 �� 
���3��
�- �3�����������+��:4�:���ก���
�/-��+
�(+� 
180 �� .
&���:4����MNก��/$�@�/
��ก������ก�/�
��& 
���,��-:4�:���ก���
�/-�3����
���������&�
��������� 7 
�� �3��/ก��ก��+&�
��ก���
�/-����O��M �@/��

��
���������/
ก��=/
�������ก/-ก����=����
$�@�/�
�4��(ก�3���-,���
��&/��	ก.3,�
��&��� H w 045 (6G) 
������ 4 ��  �3���=����
$�@�/��llm���� 3F (PF)  
FC�
:���ก���
�/-�3���
���������&�
���+
 5 �� 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
���ก��������0����� 

ก��

�������;��J)� �&�		��&�8	���� 
 

�B�����������

��� 
�B��������8��ก��



��� 
�B��������8��ก��

��� 

��	��
B�����"-
� ก��8�����0 
��� ��" �C�	 ��� ��" �C�	 ��� ��" �C�	 

��
�- 1          
- ���
$��������
��&��	 4 4 - 3 3 - 3 3 - 
- ���
����&��	 2 2 - 2 2 - 2 2 - 
- ���
F�/���&��	 1 1 - 1 1 - 2 2  
- ��=����
$�@�/�/��	ก.3,�
��&�@/ 23 23 - - - - - - - 
- ��=�B��ก
��ก������/�B(�$�/�	 (����
���ก��) 50 18 32 50 18 32 - - - 
- ก���B�&	�:���& ���$;���
�:���& 62 9 53 56 6 50 - - - 
- ��=�/���B��ก��
$��(��)=;�B�--/
�	��� ���
������ก (,���-��-�
) 

55 5 50 45 5 40 - - - 

- ��=�/���B��ก��
$��(��)=;�B�--/
�	��� ���
������ก (�)��U-��-�
) 

27 - 27 23 - 23 - - - 

��� 224 62 162 180 35 145 7 7 - 


�������;��J)� �&�		������������	ก����	
�!��(��ก��ก�� 

         

- ���
$�@�/��4��(ก�3���-,���
��&/��	ก.3,�
��&���  
   H-045 (6G)   

4 4 1 1 1 - 1 1 - 

- ��=����
$�@�/��llm���� 3F (PF) 6 6 4 4 4 - 4 4 - 
��� 10 10 5 5 5 - 5 5 - 
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D4�&	B�X��M �@ /��

���� 
,��
���-) ��  
��
MNก,3�ก�4��/���B$��(� 31 ��=� ��:4�$=����-
ก��MNก��+
�(+� 1,036 �� �-�
//ก$�?���=�
ก������+��/-��&�3��+����)
 ������ 105 ��
��=�ก�����/�,������)S� (F4�() ������ 91 �� 
��=�ก��$B���	ก��$�u� ������ 62 �� ก�����
$��@�/

@����ก�+����)��B� ������ 60 �� ก��
����)yก��ก3�/

���� ������ 49 �� ��=� 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ก����
3�
 ������ 47 �� ��=�ก�����:�� 
-��(ก ������ 45 �� ��=�ก�����
,���$��ก 
������ 40 �� ��=�ก������/
���� ������ 
38 �� ��=�ก������R/ก$�3 ������ 37 �� 
��=�ก�����ก��-4� ������ 34 �� �3���=�
ก������+�����$,3@/
 ������ 28 �� ���3��
�-
�3������
��������+��������:4�:���ก��MNก
,3�ก�4��/���B$��(���+
�(+� 1,035 �� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ก��JKก���ก��������0����� 
 

������:4������ ������:4�$=����-ก��MNก ������:4�:���ก��MNก 
ก3)��/���B ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 

- ก�����/�,������)S� (F4�() 91 11 80 91 11 80 91 11 80 
- ก������R/ก$�3 37 8 29 37 8 29 37 8 29 
- ก������/
���� 38 8 30 38 8 30 38 8 30 
- ก�����=��ก)�&���& 25 2 23 25 2 23 25 2 23 
- ���
,���$��ก 40 4 36 40 4 36 40 4 36 
- ก�����-��	-��(� 19 2 17 19 2 17 19 2 17 
- ก�����ก��l�
 18 3 15 18 3 15 18 3 15 
- ก�����กz�&$��{&�3)&��� 19 1 18 19 1 18 19 1 18 
- ก�����$��@�/

@����ก�+����)��B� 60 13 47 60 13 47 60 13 47 
- ก��$B���	ก��$�u� 62 12 50 62 12 50 62 12 50 
- ก������)yก��ก3�/

���� 49 10 39 49 10 39 49 10 39 
- ก�����ก��$���/�&B� 23 3 20 23 3 20 23 3 20 
- ก�����:��-��(ก 45 4 41 45 4 41 45 4 41 
- ก������+��/-��&�3��+����)
 105 16 89 105 16 89 105 16 89 
- ก������+�����$,3@/
 28 12 16 28 12 16 28 12 16 
- ก������)yก��$���
��& 20 1 19 20 1 19 20 1 19 
- ก����
3�
 47 4 43 47 4 43 47 4 43 
- ก�����
$3R- 20 2 18 20 2 18 20 2 18 
- ก����

/ก��� 16 1 15 16 1 15 16 1 15 
- ก��B(�B	;�B3
-����
) 21 9 12 21 9 12 21 9 12 
- ก��
�
34ก.�S
 18 3 15 18 3 15 18 3 15 
- ก���������@/ 20 - 20 20 - 20 20 - 20 
- ก�����ก���ก 20 9 11 20 9 11 20 9 11 
- ก�����=�����F�3�$�� 21 1 20 21 1 20 21 1 20 
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���ก��������0����� 
 

������:4������ ������:4�$=����-ก��MNก ������:4�:���ก��MNก 
ก3)��/���B ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 ��� ��& ,�(
 

- D(3��ก���Eก$3@�/� 22 1 21 22 1 21 22 1 21 
- ก�����-�&D���({� 20 1 19 20 1 19 20 1 19 
- ก�����ก��-4� 34 6 28 34 6 28 34 6 28 
- ก�����ก��$���=/
=��� 28 2 26 28 2 26 28 2 26 
- ก�����ก��$�u���� 25 1 24 25 1 24 25 1 24 
- ก���4ก��$-@+/
 .
&ก��F�$���	�3�&���� 27 27 - 25 25 - 25 25 - 
- ���
���
:�-)�)% 20 20 - 20 20 - 19 19 - 

��� 1,038 197 841 1,036 195 841 1,035 194 841 
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=�/�43 � ������ 30 �(�)��&� 2553

��
,��
���-)�� ���������ก/-ก(�ก�� �3�
34ก���
��=��&�����)����/
��� B.�.-.
�)����/
��

�� B.D. 2541 �����ก��� 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ก����
$���$B@�/�)=;�B ������ 30 �� 

�3���=�$���(�ก��F�/�.��D�B�	$�3@�/����
������ 24 �� �3������
��������+��������:4�
:���ก��MNก,3�ก�4��/���B$��(���+
�(+� 178 �� 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
���$;�/)���,ก��� (�����+
;��/)���,ก��� 
;��B��(�&ก��� �3�;��-�(ก�� ����C

B��ก
����O�(��,ก(�) 
�
��+ 

 

�B�����!��(��ก��ก��ก��&����ก���	�B�&�ก���(����
������ก��� 
 

(����
������ก��� 
�!��(��ก��ก�� 

(&�8	) 
��ก���	 
(��) 

$ก%��ก��� ก��3������	�3�ก���S����  33 323 
ก������
 3 11 
ก��$,�@/
����3�$,�@/
,(� 16 200 
ก��:3(� 2,489 77,439 
ก���llm� �กy� �3�ก������� 82 30,597 
ก��ก�/����
 990 17,030 
ก��=�&��
 ก��=�&�3�ก ก��F�/��F�&��&��	 ��ก�&��&��	 
=/
���������� 

4,373 44,825 

.�
��� ;������� 561 6,404 
ก��=���
 �������$กR-�(�����3������� 448 15,168 
���ก3�
��
ก��$
(� 297 4,062 
-�(ก��
���/��
,��(����B&	 ก���,�$����3�-�(ก��U)�ก(� 1,661 23,161 
ก��-�(,�����ก���3�ก���m/
ก�����$�D �����+
���ก��;�& 
��
��;��-�
��- 

- - 

ก��DCก%� 90 1,234 
ก��-�(ก��
����)=;�B�3�
����
���
$����,	 236 3,181 
ก���,�-�(ก���)��� ��
�� �3�-�(ก������-)��3/@��W 549 4,997 
34ก���
������$�@/�����-)��3 50 124 
/
�	ก����,���
���$�D�3�/
�	ก�����
���$�D - - 

��� 11,878 228,756 
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���
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-�(�)��&�) 
��
,��
���-)�� ���������ก/-ก(�ก������)ก
���$;�/)���,ก��� ������ 11,878 �,�
 $�@�/
B(�����������$;�/)���,ก���B-��� 
/)���,ก���ก��=�&��
 ก��=�&�3�ก ก��
F�/��F�&��&��	 ��ก�&��&��	=/
���������� 
���������������ก/-ก(�ก���4
�)
 �@/ 4,373 
�,�
 �(
$�?���/&3� 36.82 =/
����������
���ก/-ก(�ก����+
,�
 �/
3
�� �@/ก��:3(���
������ 2,489 �,�
 (��/&3� 20.95) ����
/)���,ก���-�(ก��
���/��
,��(����B&	ก���,�
$����3�-�(,��U)�ก(� �3�ก��ก�/����
��������
�������ก/-ก(�ก�� 1,661 �,�
 (��/&3� 
1 3 . 9 0 )  � 3 �  9 9 0  � ,� 
  ( �� / & 3 �  8 . 3 3 ) 
���3��
�- 

�� 
 ,�� 
�� �-) ��  �� 34 ก �� � 
 ��+ 
 �(+ � 
228,756 �� $�@� /B(�����������$;�
/)���,ก��� B-���/)���,ก���ก��:3(� 
��������34ก���
�4
�)
 �@/ 77,439 �� �(
$�?�
��/&3� 33.85 =/
������34ก���
��+ 
,�
 
�/
3
���@/ก��=�&��
 ก��=�&�3�ก ก��
F�/��F�&��&��	 ��ก�&��&��	=/
���������� 
�� �� � � � �  4 4 , 8 25  � �  ( �� / & 3 �  1 9 . 6 0 ) 
/)���,ก���ก���llm� �กy� �3�ก������� 
�������� 30,597 �� (��/&3� 13.38) ���,��-
/)���,ก���-�(ก��
���/��
,��(����B&	  
ก���,�$����3�-�(ก��U)�ก(� �������� 23,161 
�� (��/&3� 10.12) �3�ก��ก�/����
 ������ 
17,030 �� (��/&3� 7.44) ���3��
�- 

 

� � ก �� � � � � � � � �� � � ก / - ก( � ก � � 
11,817 �,�
 $�@�/B(��������=��
ก(�ก��
B-��� $�?��������ก/-ก(�ก��=��
$3Rก �@/ 
=��
 1-4 �� �4
�)
 ������ 6,450 �,�
  
�(
 $�?��� /&3� 54 .30 =/
�� ��������
���ก/-ก(�ก����+
,�
 �/
3
���@/=��
  
5-9 �� ������ 2,246 �,�
 (��/&3� 18.91)
�3�=��
 10-19 �� ������ 1,408 �,�
  
(��/&3� 11.85) ���,��-�������ก/-ก(�ก��
=��
�,�� 1,000 ��=C+��� ��$B�&
 16 �,�
 
(��/&3� 0.14) 
 

�B�����!��(��ก��ก��ก���B�&�ก������
ก��ก�� 

6,4502,246

1,408

1,224

254

200
48

32
16
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������ (�,�
)
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50-99
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500-999

1000+

=�
�


ก(�
ก�

�(�
�)

 

$�@�/B(�����������34ก���
���=��

ก(�ก��B-��� 34ก���
������ 48,559 ��  
(��/&3� 21.23) /&4����������ก/-ก(�ก��
=��
 1,000 ��=C+��� �/
3
��/&4�������
���ก/-ก(�ก��=��
 20-49 �� ������  
39,148 �� (��/&3� 17.11) =��
 100-299 
������ 34,212 �� (��/&3� 14.96) =��
 
500-999 �� �������� 23,392 �� (��/&3� 
10.23) �3�=��
 1-4 �� ��$B�&
 13,348 �� 
(��/&3� 5.84) 
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ก������&�		�� 

$B@�/�,�:4������

���
���-ก���Q(-��(�3�

4�3���กP,��& ����C
�
���-ก���)����/

��

���,����)�;�B���(����
�=C+��C
�
���ก������
�������ก/-ก(�ก��$B@�/ก���)���,���ก��$/���
���
4�334ก���
=/
���,���ก=C+� 

���
���������  2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) �����ก
������
(ก���3��)����/

��

����
,��
���-)�� �
�
��$�(�ก����������
���ก/-ก(�ก����+
�(+� 73 �,�
 ���,��-��������+��
34ก���
���:���ก������,�@/�
���-ก���)����/
��� 
5,468 �� �����ก$�?���& 2,639 �� (��/&3� 
48.26 =/
34ก���
���������+
,�
) ,�(
 2,827 �� 
(��/&3� 51.70 =/
34ก���
���������+
,�
) �3�
��������34ก���
���:���ก��������+
,�
$�?�$
Rก 
2 �� (��/&3� 0.04) FC�
�������ก/-ก(�ก�����
��������������+$�?��������ก/-ก(�ก��=��
 
20-49 �� ��ก����)
 ������ 28 �,�
 �(
$�?� 
��/&3� 38.36 =/
�������������ก/-ก(�ก�� 
�/
3
��$�?��������ก/-ก(�ก��=��
 5-9 �� 
�3�=��
 100-299 �� �������� 11 �,�
 (��/&3� 

15.07) �3� 10 �,�
 �(
$�?���/&3� 13.70 
���3��
�-  

$�@�/$���&-$��&-ก�-����������3���@/ 
������ 1 �  2553 B-�����ก����������
���ก/-ก(�ก��3
3
��ก����������3�� ������ 
188 �,�
 (��������� 1 �  2553 261 �,�
) ����
������34ก���
���:� ��ก�������3��)����/

��

����������3
3
��ก����������3�������� 
11,038 �� (��������� 1 �  2553  16,506 ��)  
 

�(��"��
�"�ก������&�		���B�&�ก������
�!��
(��ก��ก��ก��&����ก���	 -����� 1 () 2553 

&��-����� 2 () 2553 
 

�������ก/-ก��/34ก���
���:���ก������/:3���� 
������ 1 �  2553 ������ 2 �  2553 

=��
���� 
���ก/-ก�� 

��ก. 
(�,�
) 

34ก���
 
(��) 

��ก. 
(�,�
) 

34ก���
 
(��) 

1-4 �� 8 23 8 18 
5-9 �� 15 112 11 74 
10-19 �� 85 1,173 4 63 
20-49 �� 104 3,187 28 805 
50-99 �� 20 1,503 8 621 
100-299 �� 16 2,453 10 1,594 
300-499 �� 7 2,695 2 764 
500-999 �� 4 2,896 2 1,529 
1,000 �� 2 2,464 - - 

��� 261 16,506 73 5,468 

������:3ก������B-����������ก/-
ก(�ก�������,����/&3� 80.82 (������ 59 �,�
) 
�Q(-��(�4ก��/
���กP,��& =������������ก/-
ก(�ก������Q(-��(����4ก��/
���กP,��&��������  
14 �,�
 �(
$�?���/&3� 19.18  
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$�@�/$���&-$��&-�������ก/-ก(�ก��
����Q(-��(�4ก��/
���กP,��&ก�-����������
���ก/-ก(�ก�������������������+ก�-���������
�3�� B-�����������+�(
$�?���/&3� 80.82 3
3

��ก����������3���������/&3� 99.62 =�����
�������ก/-ก(�ก������Q(-��(����4ก��/
��/
�������ก/-ก(�ก�����:���ก��������+
,�
��
��������+����������/&3� 19.18 FC�
����
����
ก���Q(-��(����4ก��/
$B(��=C+���ก����������3�������
$B�&
��/&3� 0.38 

 

��ก������&�		��/�����ก��(L�����!�ก���	&��-�8!�ก���	 
���กM���" -����� 2 () 2553 

 

�������ก/-ก��/34ก���
���:���ก������/:3ก������ 
:3ก������ /����ก���Q(-��( 

=��
���� 
���ก/-ก�� �4ก��/
 

���
�4ก��/
 

�4ก��/
 
���

�4ก��/
 

1-4 �� 8 - 100.00 - 
5-9 �� 8 3 72.73 27.27 
10-19 �� 2 2 50.00 50.00 
20-49 �� 22 6 78.57 21.43 
50-99 �� 8 - 100.00 - 
100-299 �� 9 1 90.00 10.00 
300-499 �� 2 - 100.00 - 
500-999 �� - 2 - 100.00 
1,000 �� - - - - 

��� 59 14 80.82 19.18 

 

 

 

 

 

�(��"��
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���,��-ก�����������3/
;�&��ก��
���
�� FC�
$�?�$��@�/
�@/��ก���)����/

4�3
�����3/
;�&/����/����&�3�;�B��
3�/�
��ก�����
��=/
34ก���
  �����������  2  
�  2553 ($�%�&� - �(�)��&�) �����ก
��
����
(ก���3��)����/
��

����
,��
���-)�� 
�
�
��$�(�ก�������������ก/-ก(�ก����+
�(+� 
48 �,�
 ��34ก���
���:���ก������������ 9,280 
�� �����ก$�?���& 3,950 �� (��/&3� 42.56 
=/
34ก���
���������+
,�
) �3�,�(
 5,330 �� 
(��/&3� 57.44) .
&����������+ ก������
�������ก/-ก(�ก����������$B(��=C+���ก 
����������3�� ������ 15 �,�
 (��������� 1 �  
2553 ������ 33 �,�
) �3�������
����=/

34ก���
��� �
���-ก��
4�3�)����/

�������
�3/
;�&$B(��=C+������� 642 ��ก��������� 1 
�  2553 �����34ก���
:���ก������ 8,638 �� 
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�(��"��
�"�ก����������(��
��"H�ก��
B�	���B�&�ก
������
�!��(��ก��ก��ก��  

-����� 1 () 2553 &��-����� 2 () 2553 
 

�������ก/-ก(�ก��/34ก���
���:���ก������/:3���� 
������ 1 �  2553 ������ 2 �  2553 

=��
���� 
���ก/-ก�� 

��ก. 
(�,�
) 

34ก���
 
(��) 

��ก. 
(�,�
) 

34ก���
 
(��) 

1-4 �� - - 1 1 
5-9 �� - - 5 34 
10-19 �� 2 22 2 29 
20-49 �� 2 66 12 369 
50-99 �� 12 891 8 589 
100-299 �� 11 1,783 14 2,255 
300-499 �� 2 788 1 435 
500-999 �� 2 1,200 4 3,144 
1,000 �� 2 3,888 1 2,424 

��� 33 8,638 48 9,280 
 
 

:3ก������B-������������ก/-
ก(�ก������Q(-��(�4ก��/
���กP,��& ������   
45 �,�
 �(
$�?���/&3� 93.75 =/
����������
���ก/-ก�����:���ก��������+
,�
 =�����
�������ก/-ก������Q(-��(����4ก��/
��������  
3 �,�
 �(
$�?���/&3� 6.25 

$�@�/$���&-$��&-/����ก���Q(-��(�4ก��/

���กP,��&�3�/����ก���Q(-��(����4ก��/
���
กP,��&=/
��������+��ก�-���������:����� 
B-��� ����������+��/����ก���Q(-��(�4ก��/
���
กP,��&$B(��=C+� �3���/����ก���Q(-��( ���
�4 ก��/
���กP,��&3
3
 (���������  1 
�  2553 ��/&3� 81.82 �3� 18.18) ���3��
�- 

 

 

��ก����������(��
��"/�����ก��(L�����!�ก���	&��-�8
!�ก���	���กM���" -����� 2 () 2553 

 

 

�(��"��
�"���ก����������(��
��"�!��(��ก��ก��ก�� 
-����� 1 () 2553 &��-����� 2 () 2553 

27

45

6

3
0

10

20

30

40

50

ไตรมาส 1/53 ไตรมาส 2/53

แหง่

ปฏบิตัถิกูตอ้ง ปฏบิตัไิมถ่กูตอ้ง

 
 

$�@� /B(�����ก����������
�3/
;�&��ก�����
�������ก������$;�
/)���,ก���B-���/)���,ก���ก��:3(��� 
ก�����������3/
;�&�4
�)
 ������ 32 �,�
  
�(
$�?���/&3� 66.67 =/
�������ก/-
ก(�ก�����������+
,�
 �/
3
���@/���$;�
ก��ก�/����
 ������ 7 �,�
 (��/&3� 14.58)
ก��=�&�� 
  ก��=�&�3�ก  ก��F�/��F � 

�������ก/-ก(�ก��/34ก���
���:���ก������/:3ก������ 
:3ก������ /����ก���Q(-��( 

=��
���� 
���ก/-ก�� �4ก��/
 

���
�4ก��/
 

�4ก��/
 
���

�4ก��/
 

1-4 �� 1 - 100.00 - 
5-9 �� 5 - 100.00 - 
10-19 �� 2 - 100.00 - 
20-49 �� 11 1 91.67 8.33 
50-99 �� 8 - 100.00 - 
100-299 �� 12 2 85.71 14.29 
300-499 �� 1 - 100.00 - 
500-999 �� 4 - 100.00 - 
1,000 �� 1 - 100.00 - 

��� 45 3 93.75 6.25 
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��������
�����	������� ��������� 2 �� 2553 22 

&��&��	 ������ 5 �,�
  (��/&3� 10.42)  
ก��=���
������� $กR-�(�����3������� 
�@�/ก3�
��
ก��$
(� ก(�ก��
�����
,��(����B&	  
�3�34ก���
������$�@/�����-)��3��������
$���ก���@/ 1 �,�
 (��/&3� 2.08) ���3��
�- 

��ก:3ก������B-������$;� 
/)���,ก��������,�� ��/����ก���Q(-��(�4ก��/

���กP,��&�����3/
;�& �@/��/&3�100 
=/
�������������ก/-ก(�ก�����:���ก��
���������3����$;�/)���,ก���  

���,��-���$;�ก(�ก������Q(-��(���
�4ก��/
���กP,��&�����3/
;�& B-���
/) � � � , ก � � � ก � � : 3( �  �� �� � � � � � � � �
���ก/-ก������Q(-��(����4ก��/
 3 �,�
 �(
$�?�
��/&3� 6.25 =/
�������������ก/-ก(�ก��
��� :� � � ก � � � � � � �� � � � ก � � � � � � $ ; �
/)���,ก��� 

�� � , �� - ก � � 
� � $ �( � ก � � = / 

$���,������ก�-�������ก/-ก(�ก������Q(-��(���
�4ก��/
���กP,��&�����3/
;�& ������ 3 
�,�
 
�
ก3���B-��������,��$���,��������

�� $�(�ก��.
&�,��� ������� $B@� /�,���ก��
���-��)
$�3��&���3
ก���Q(-��(���,�$ก(
����
�3/
;�&��ก&(�
=C+� 

 

 

 

ก�����������3/
;�&��ก�����
�� 
�����ก������$;�/)���,ก��� 

 

�������ก/-ก��/34ก���
���:���ก������/:3ก������ 
:3ก������ 

���$;� 
/)���,ก��� 

��ก. 
(�,�
) 

34ก���
 
(��) �4ก��/
 

���
�4ก��/
 

/����ก��
�Q(-��(���
�4ก��/
 

ก��:3(� 32 7,863 29 3 9.38 
ก��ก�/����
 7 331 7 - - 
ก��=�&��
 5 243 5 - - 
ก��=���
 1 577 1 - - 
�@�/ก3�
��
ก��$
(� 1 231 1 - - 
ก(�ก��/��
,��(����B&	 1 5 1 - - 
34ก���
������$�@/� 1 30 1 - - 

��� 48 9,280 45 3 6.25 

 

������8����	��4��,B� 

$B@�/�,�:4������

���
���-ก���)����/
��

�����&�
� .
&�,���

�����M �@/FC�
�����/�����
��ก����/�/
ก�-��&���
�
���-����/-�����
ก�����
�����$B�&
B/��/ก��
���
��B���/��;�B 
���ก���ก��������
 ก�����
��

�� �
��/-
�,����/�)ก���ก��/����������
=�+�������
,��

B(�����$��//����������
=�+�������� $,����� 
���,��-�� 
,��
���-)���)ก�  $B@�/�����/- 
����$,�����=/
/����������
=�+�����������ก�D
-�
��-���/&4� �3����  2553 ก�����
��

���
�
���ก�D=C+�/����������
=�+�����=/
��
,��
���-)��
��ก$
(����3� 203 -�� ���-=C+�/�ก 2 -�� $�?�
�� �3�  205 -�� �� :3-� 
�� -��� ��+ 
��� �� ����  
1 �ก���� B.D. 2553 
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&�		�����0��N? 

ก3)��=/
��&���
�3�34ก���
����
,��
���-)����
ก����+
/
�	ก�$B@�/���,������ $�?�������=/

��$/
 .
&������=/
��&���
 B-����������
��&���
 4 �,�
 ������=/
34ก���
���,;�B
��

�� 9 �,�
 ������������(ก 3,174 ��  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

�B�����	�?ก���"���	/��ก���	 

0"� "

��%�)�& 4 12+&

023�41�&&�� 

 9  12+&

 ���
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) ��
,��
���-)������
���-ก�����
�����
=�/$��&ก��/
�
 W ��ก34ก���
 �����=�/B(B��
��

����� &� 
���&)�(  1 �,�
  .
&��34ก���
���
$ก��&�=�/
 195 �� �3�$ก(
=�/=�
�&�
������ 2 
�,�
 34ก���
���$ก��&�=�/
 2,214 �� �����ก���ก
3
ก���
� 

	������
�ก�� 

�����ก
������
(ก���3��)����/
��

��
��
,��
���-)���
����ก����
$��(��3��,�-�(ก��
���
ก����
����
(ก���/ก$,�@/��� กP,��&ก��,�
  
���������ก/-ก(�ก�� 2 �,�
 .
&��34ก���
�
���-
���.&��	 ��� 271 ��  
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�����ก� ��� 
��$�? �;��ก( �=/

�����ก
�����ก����
����
,��
���-)�� .
&��
�)
�)�
,��&$B@�/
4�3:4������

���,����)�;�B
�� �( ���� 
� =C+ ��3���,3� ก���ก���� �( ���� ��� ��
 
:3 ก��
� � $ �( �
��ก/
�) ����ก� ��� 
 ��  

��������� 2 �  2553 ($�%�&� - �(�)��&�) B-���
���������ก/-ก�� ���=C+���$-�&����ก����
��
��+
�(+� ������ 12,893 �,�
 �3�����
����$B(��=C+�
��ก������$
�&�ก��=/
� ���:����� ������  43 
�,�
 (12,844 �,�
) ���,��-:4����ก������������+
B-�������������+
�(+� 223,089 ��  

�(��"��
�"���ก��
B�����	��ก�	
��(��ก����	�� 

��
,��
���-)��  ������B&�-�3��
.��
ก�����ก����
�����$�?�����B&�-�3=/

��O ������ 3 �,�
 ��:4����-�(ก�� 99,413 ��&
�3�����B&�-�3$/ก�� ������ 3 �,�
 
��:4����-�(ก�� 195,976 ��&  

�B�����!��0"����H����	ก��(��ก����	�� 
��ก��

 3 +,!� 

������

 3 +,!�

 

 

 
ก����/
$��&� ��/
�)ก=	=/
:4����-�(ก��  

��ก����/
$��&�����B&�-�3 ������  32 �� ��ก
�������ก/-ก�� 13 �,�
  

ก�����-�(ก��=/
:4����ก������กก/
�)�
���ก����
�� � �����ก
�����ก����
����
,��

���-)�� �����
��������� 2 �  2553 ($�%�&�-
�(�)��&�) �����ก������$;����.&��	�
��� 
FC�
�� 7 ก��� �
��ก� $�R-�S�& �3/
-)�� �)BB3;�B 
��& �
$����,	-)�� ���;�B �3����

�� B-���  
��������:4����-�(ก����+
�(+� 87,434 ��& �(
$�?� 
��/&3�  39.19 =/
:4����ก���� ���,��-���$;�
���.&��	�
������:4����ก�������-�(ก���4
�)
 �@/ 
ก����
$����,	-)�� ��:4����ก�������-�(ก�� 
57,503 ��& �(
$�?���/&3� 65.77 =/
:4����-�(ก��
��+
,�
�/
3
�� �
��ก�  ก������

�� 13,265  
�(
$�?���/&3� 15.17 ก���$�R-�S�& 12,164 �� 
(��/&3� 13.91) ก����3/
-)�� ������  3,750 ��&  
(��/&3� 5.68) ก������;�B������ 777 ��&  
(��/&3� 0.89) ���,��-ก����)BB3;�B�3�ก���
��&�������� 453 ��& (��/&3� 0.52) �3� 155 ��& 
(��/&3� 0.18) ���3��
�- 

������ 
����

���ก/-ก��
(�,�
) 

:4����ก���� 
(��&) 

���&���.&��	
�
��� 
(-��) 

2/52 12,422 241,134 179,326,893.21 

1/53 12,844 251,841 181,661,282.03 
2/53 12,893 223,089 173,394,189.56 
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���.&��	�
���B-�����ก�����&$
(���+
�(+� 
173,394,189.56 -�� .
&ก������

�� 
��ก�����&$
(��4
�)
 47,449,560.05 -��  
�(
$�?���/&3� 27.37 =/
$
(����.&��	
�
���������& �/
3
���@/ก����
$����,	
-)��  36,548,800.00  -�� (��/&3� 21.08)  
�3�ก����3/
-)�� ���&���.&��	�
��� 
35 ,704,690 .00  -�� (�� /&3� 20.59)  
���3��
�- 

ก���8�"(���"��?

&
�ก�	
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���	��

&
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:3ก��
��$�(�
��ก/
�)�$
(��
��� 
���������  2 �  2553 ($�%�&� - �(�)��&�) 
�����ก
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